

Наши спектакли

К гастроям Московского областного театра юного зрителя

На днях в Сталиногорск приехал творческий коллектив Московского областного театра юного зрителя. Гастроли открылись спектаклем «Доходное место» А. Островского, который в первый день шел на сцене Дома культуры химиков.

Приезд театра юного зрителя — значительное событие в культурной жизни городов Мосбасса.

Московский ТЮЗ хорошо знаком сталиногорцам по прежним спектаклям: «Молодая гвардия» А. Фадеева, «Как закалялась сталь» Н. Островского, «Отцы и дети» И. Тургенева. Эти работы театра пользовались большим успехом у шахтеров, энергетиков, строителей, особенно у молодежи. Ныне, как и два года тому назад, сталиногорцы увидят на сцене своих старых знакомых актеров Н. Чеканникова, Н. Петрова-Энскова, К. Валиевского, С. Дмитриеву, М. Скворцову и других.

Как я уже сказала выше, театр открыл свои гастроли спектаклем А. Островского «Доходное место». В комедии видное место занимает судьба молодого чиновника Жадова (арт. Чеканников), идеалиста-мечтателя, представлявшего исключение среди взяточников, бюрократов и мошенников — Вышневецких, Юсовых и Белогубовых. Жадов мечтает о честной трудовой жизни, и этот страстный протест честного

человека против подкупа, лести, чиновного бездушия — основная линия спектакля.

В привезенном нами репертуаре есть спектакль «Правда о его отце» Березина и Калиновского — новая работа Московского театра юного зрителя. Действие происходит в Германии осенью 1945 года. Пьеса показывает жизнь немецкой молодежи Восточной Германии. Спектакль «Правда о его отце» зрители увидят в Доме культуры 19 сентября, во Дворце культуры — 24 сентября.

По мотивам русских народных сказок написана пьеса «Иван да Марья» Гольдфельда. В спектакле рассказывается о смелости и удали Ивана (арт. Чеканников), отождествляющего собой народ, о его любви к Родине и победе над злым и коварным врагом.

9 сентября мы показали юным сталиногорцам спектакль «Всадник, скачущий впереди» Принцева, где они встретились с любимым писателем детворы Аркадием Гайларом. Его жизни и деятельности посвящена пьеса.

13 сентября во Дворце культуры пойдет спектакль Яковлева «Левша» по известному сказу Лескова «О том, как тульский мастер английскую блоху подковал. О силе и ловкости, мастерстве и умении, о любви русского народа к Отчизне рассказывает этот яркий красочный спектакль.

Театр пробудет на гастролях до конца сентября.

Е. Плоткина,

зав. литчастью

Московского ТЮЗ'а.

Сталиногорская Правда

11 СЕН. 1951